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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「野犬の現状についてのアンケート」 

実施期間 令和６年２月 19日～令和６年３月 29日 

回答者数 226人 

 

Ｑ１： 回答者の年齢を教えてください 

 

選択肢 回答数 

①～19歳 ２件 

②20歳代 ７件 

③30歳代 26件 

④40歳代 47件 

⑤50歳代 49件 

⑥60歳代 62件 

⑦70歳～ 33件 

 

 

Ｑ２： お住まいの地区を教えてください 

 

 

①周陽地区 31件 

②遠石地区 30件 

③桜木地区 10件 

④秋月地区 14件 

⑤岐山地区 19件 

⑥徳山地区（①～⑤以外） 74件 

⑦新南陽地区 35件 

⑧熊毛地区 11件 

⑨鹿野地区 2件 

⑩その他 0件 
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Ｑ３： 住んでいる地区で野犬を見かけた、または鳴き声を聞いたことがありますか（一番近

いものを選んでください） 

 

 

 

①ほぼ毎日 34件 

②月に４～５回程度 46件 

③月に１回程度 36件 

④年に数回程度 65件 

⑤全く無い 45件 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４： あなた、または家族が野犬に追いかけられたり囲まれたりしたことがありますか 
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①知っている

58%

②知らな

かった

42%

Ｑ５： 野犬情報を通報したり、通報状況を確認できる「しゅうなん通報アプリ」を使ったり

したことがありますか（複数回答可） 

 

①野犬情報を通報したことがある 42件 

②通報状況を確認したことがある 34件 

③アプリをダウンロードしているが、使ったことはない 26件 

④アプリをダウンロードしていない 51件 

⑤アプリを知らなかった 101件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６： 県動物愛護センターのホームページで、動物愛護センターや環境保健所による譲渡の

取り組みを見ることができますが、それらの取り組みについて知っていますか 

 

①知っている 131件 

②知らなかった 95件 
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